

Lennox Joins S&P 500 Index

December 23, 2024

Lennox announces its listing on the flagship S&P 500 index, highlighting the company's growth, innovation, and industry leadership in climate control solutions.

DALLAS, Dec. 23, 2024 /PRNewswire/ -- Lennox (NYSE: LII), a leading provider of innovative climate control solutions, announced today its inclusion in the S&P 500 Index, effective prior to the opening of trading. This milestone recognizes the company's sustained growth, innovation, and dedication to delivering advanced HVACR products that prioritize comfort and efficiency.

Widely recognized as the best single gauge of the U.S. large-cap market, the S&P 500 measures the performance of 500 of the leading companies spanning all sectors of the U.S stock market. Inclusion in the index is determined by factors such as market capitalization, financial performance, and overall contribution to the economy, underscoring the success of Lennox in delivering value to shareholders and driving innovation.

"Joining the S&P 500 is a testament to the success of our growth strategy and the trust placed in Lennox by our stakeholders," said Lennox CEO Alok Maskara. "As we celebrate 130 years of industry leadership, this recognition highlights the strength of our team, the transformation of our company, and the enduring legacy of our core values: Integrity, Respect, and Excellence. This achievement would not have been reached without the dedication of our talented team. We look forward to continuing to advance innovation in our industry and drive growth."

ABOUT LENNOX

Lennox (NYSE: LII) is a leader in energy-efficient climate-control solutions. Dedicated to sustainability and creating comfortable and healthier environments for our residential and commercial customers while reducing their carbon footprint, we lead the field in innovation with our cooling, heating, indoor air quality, and refrigeration systems. Additional information on Lennox is available at www.lennox.com.

Media Contact pr@lennox.com

Investor Relations Contact investor@lennox.com



View original content to download multimedia: https://www.prnewswire.com/news-releases/lennox-joins-sp-500-index-302337993.html
SOURCE Lennox International Inc.